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АНОТАЦІЇ 
 
Антонюк В.П. Інтелектуальний капітал України: проблеми його 

формування та нагромадження. – С. 3.  
Досліджено проблеми формування інтелектуального капіталу Укра-

їни, пов’язані зі зниженням кількісних та якісних параметрів розвитку ви-
щої освіти, сфери наукової діяльності та їх слабким зв’язком з бізнесом. 
Відзначено зниження використання об’єктів права інтелектуальної влас-
ності. Проаналізовано причини нагромадження проблем у сфері форму-
вання інтелектуального капіталу та окреслено шляхи їх подолання.  

Ключові слова: вища освіта, науково-технічна діяльність, інтелекту-
альний капітал, інновації, об’єкти права інтелектуальної власності. 

 

Берсуцька С.Я., Каменська О.О. Методичний підхід до складання 
стратегічних бюджетів промислового підприємства. – С. 144. 

Запропоновано для фінансового обґрунтування виділення коштів 
підприємства на реалізацію його стратегічних цілей використовувати сис-
тему стратегічного бюджетування, яка спрямована на підвищення ефек- 
тивності нематеріальних активів у цілому. Для створення економічних пе-
редумов реалізації стратегічних показників збалансованої системи підпри-
ємства, які характеризують нематеріальні активи та виділення необхідних 
коштів, обґрунтовано методичний підхід до розвитку зв’язків між систе-
мою бюджетування і стратегією господарюючого суб’єкта, який пред- 
ставлено у вигляді механізму інтеграції бюджетування та збалансованої 
системи показників. 

Ключові слова: бюджет, стратегічне бюджетування, стратегія, нема-
теріальні активи, збалансована система показників, нефінансові показ-
ники, стратегічні цілі. 

 

Головач О.А. Модернізація машинобудівних підприємств відпо-
відно до вимог світових ринків. – С. 174. 

Розроблено основні принципи  модернізації українських машинобу-
дівних підприємств, які ґрунтуються на аналізі попиту потенційних спо-
живачів на машинобудівну продукцію і оцінці можливостей підприємства 
з освоєння випуску цієї продукції. Використання розроблених принципів 
надає можливість забезпечити конкурентоспроможність українських ма-
шинобудівних підприємств в умовах євроінтеграції. Розвитку даних прин-
ципів допоможе розробка економіко-математичних моделей модернізації і 
управління машинобудівними підприємствами. 

Ключові слова: управління машинобудівним підприємством, євро- 
інтеграція, модернізація машинобудування, розвиток машинобудівного 
підприємства, стратегія модернізації. 

 

Драчук Ю.З., Кочешкова I.М., Трушкіна Н.В. Тенденції та зако-
номірності інвестування інноваційного розвитку вітчизняної добувної 
промисловості. – С. 14. 
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Проаналізовано динаміку показників інвестиційної діяльності під- 
приємств добувної промисловості. Виконано порівняльний аналіз резуль-
татів прогнозування обсягу інвестиційних ресурсів для інноваційного роз-
витку добувної промисловості (в тому числі вугільної галузі) з викорис-
танням сучасних методів. Досліджено тенденції та закономірності інвес-
тування інноваційного розвитку вугільної промисловості із застосуванням 
методів прогнозування та урахуванням реального стану діяльності вугле-
добувних підприємств. Визначено пріоритетні напрями розвитку пуб- 
лічно-приватного партнерства як дієвого механізму активізації інвестицій-
ної діяльності вугледобувних підприємств. 

Ключові слова: добувна промисловість, вугільна галузь, інновацій-
ний розвиток, інвестування, джерела фінансування, показники, тенденції, 
закономірності, методи прогнозування, публічно-приватне партнерство. 

 

Іванов С.В., Перебийніс В.І., Котов Є.В., Федiрець О.В. Розвиток 
національної економіки на засадах неоіндустріальної модернізації. – С. 31. 

Розглядаються теоретичні та практичні аспекти неоіндустріальної 
модернізації та їх вплив на розвиток національної економіки. На основі 
дослідження існуючих тенденцій Європейського Союзу визначено основні 
проблеми та перспективи інтеграції України в європейську спільноту.  

Зазначено, що в сучасних умовах модернізація стала чинником 
створення економічних форм і інститутів, що сприяють розвитку і доміну-
ванню товарно-грошових відносин у виробництві. При цьому постіндуст-
ріальна модернізація віддзеркалює перехід економіки від індустріального 
типу розвитку до інформаційної економіки, або економіки знань. Зазнача-
ється, що індустріальний вектор розвитку нового типу міст та їх агломера-
цій більш актуальний для України. 

Ключові слова: національна економіка, інтеграція, індустріалізація, 
неоіндустріальна модернізація, економічна модернізація, середній клас. 

 

Ільїн С.Ю. Сучасні тенденції розвитку управлінської діяльності 
організацій. – С. 150. 

Викладено сформульовані автором тенденції розвитку управлін- 
ської діяльності організацій, які функціонують у сучасних умовах госпо-
дарювання, що відрізняються складністю і багатосторонністю вирішува-
них питань їх керівництвом. Основну увагу сконцентровано на диверсифі-
кації менеджменту, принципах управління, вимогах, які пред'являються до 
менеджерів, факторах ефективного управління, типах зв'язків в організа-
ційній структурі, лідерських якостях менеджерів, методах прийняття 
управлінських рішень. Наведений матеріал може бути корисним керівни-
цтву всіх організацій, особливо зайнятих у комерційному секторі еконо- 
міки, при здійсненні заходів, спрямованих на максимально ефективне до-
сягнення поставлених цілей і вирішення відповідних завдань. 

Ключові слова: управлінська діяльність, менеджмент, інтеграція 
принципів управління, ефективне управління, організаційна структура, лі-
дерські якості, управлінські рішення. 
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Кузьменко Л.М., Солдак М.О. Децентралізація управління як  
фактор забезпечення модернізації промисловості України. – С. 42. 

Досліджено питання ролі реформи децентралізації у забезпеченні 
модернізації промисловості в Україні. Визначено характерні проблеми і 
перспективи успішної модернізації в умовах децентралізації управління.  

Ключові слова: децентралізація, промисловість, модернізація, про-
мислова політика.  

 

Кучерова Г.Ю. Закордонний досвід стратегічного розвитку по- 
даткової свідомості громадян європейської спільноти. – С. 271. 

Розглянуто та узагальнено досвід країн ЄС щодо стратегічного роз-
витку податкової свідомості громадян. Визначено, що податкова свідо-
мість громадян ЄС формується на основі взаємозв’язку факторів, а саме: 
соціальних норм, суспільних благ, ефективності податкового адміністру-
вання та дій уряду. У результаті узагальнення взаємозв'язків між факто-
рами податкової свідомості громадян ЄС виявлено, що рівень ефективно-
сті податкового адміністрування знижується в умовах низької соціальної 
віддачі податків. Розглянуто аспекти реалізації заходів, що були вжиті дер-
жавами-членами ЄС у напрямі підвищення ефективності податкового уп-
равління. Зазначено, що податкова політика урядів країн-членів ЄС ба- 
лансувала між використанням заходів щодо свідомого оподаткування та 
стратегіями примусу до дотримання норм податкового законодавства. 

Ключові слова: ухилення від сплати податків, соціальні норми, ад-
міністрування податків, ефективність уряду, податкова свідомість. 

 

Ляшенко А.Ю. Характеристика «точок розвитку» в промислово-
сті регіонів Південного Сходу України. – С. 180. 

Стаття розкриває проблеми переселенців із промислово розвинених 
регіонів України. Обґрунтовується необхідність дослідження галузевої 
структури промислових регіонів, розкривається теоретична база оцінки 
прогресивних та депресивних галузей. Вказується на необхідність вияв-
лення так званих «точок зростання» в регіоні та проведення ефективної 
промислової політики. Проведено аналіз структури промисловості 6 про-
мислово розвинених регіонів України та визначено тенденції розвитку ок-
ремих видів діяльності. У результаті проведеного аналізу надано класифі-
кацію галузей за тенденціями їх розвитку. Також наведено рекомендовані 
заходи щодо подальшого розвитку груп галузей (видів діяльності). 

Ключові слова: промисловий регіон, точка зростання, точка стагна-
ції, точка спаду, промисловий розвиток. 

 

Ляшенко В.І., Толмачова Г.Ф. Світові тенденції реформування 
державного регулювання малого і середнього підприємництва. – С. 52. 

Досліджується зарубіжний досвід щодо підходів до реформування 
державного регулювання малого і середнього підприємництва. Наводяться 
результати аналізу міжнародної практики підтримки малого та середнього 
бізнесу за допомогою світових рейтингів і показників. За результатами до-
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слідження зарубіжного досвіду надано пропозиції щодо формування ос-
новних напрямів підтримки малого та середнього підприємництва в 
Україні. 

Ключові слова: світовий досвід, реформування, державне регулю-
вання, державна політика, рейтинги, тенденції розвитку, мале і середнє 
підприємництво, ведення бізнесу, підприємницька діяльність. 

 

Миценко І.М. Формування інноваційного механізму в умовах аси-
метричності глобального розвитку. – С. 80. 

Статтю присвячено розробці теоретичних і науково-методичних під-
ходів до формування механізму національної інноваційної системи в умовах 
асиметричності глобального розвитку.  

Досліджено еволюцію теоретичних підходів до розвитку національ-
ної інноваційної системи, визначено фактори, що впливають на її форму-
вання. Поглиблено наукові підходи до розуміння сутності механізму забез-
печення розвитку національної інноваційної системи під впливом глобалі-
заційних викликів. Проаналізовано рівень інноваційного розвитку країн 
світу та визначено форми прояву асиметрії інноваційності їх економіки. 
Визначено чинники формування інноваційного механізму в умовах асимет-
ричності глобального розвитку. Обґрунтовано напрямки удосконалення 
інноваційного механізму України в умовах асиметричності глобального 
розвитку. 

Ключові слова: інновації, інноваційний розвиток, інноваційний ме-
ханізм, асиметрія інноваційного розвитку, глобальний розвиток. 

 

Ніколаєнко А.І. Вплив глобалізації на ефективність регулювання 
інноваційної моделі розвитку. – С. 208. 

Визначено вплив глобалізаційних процесів на інноваційну модель 
розвитку економіки України. Досліджено особливості здійснення іннова-
ційної політики в Україні. Запропоновано механізм формування і розвитку 
інноваційної моделі. Досліджено роль держави у процесі переходу до інно-
ваційної моделі розвитку, а також окреслено особливості інноваційної мо-
делі розвитку провідних країн світу. Враховано взаємозв'язок між надна-
ціональним регулюванням і ефективністю здійснення інноваційної полі-
тики. Визначено фактори, які дають можливість сформувати і ефективно 
реалізувати інноваційний потенціал країни. Встановлено наслідки впливу 
кризових явищ на ефективність торгівлі інноваційною продукцією. Про-
аналізовано стан інноваційної активності економіки України. Запропоно-
вано заходи, які сприятимуть переходу економіки України на інноваційну 
модель розвитку. 

Ключові слова: глобалізація, інноваційна модель розвитку еконо-
міки, економічна система, державна політика, розвиток. 

 

Павлов К.В. Інноваційна екологія як науково-методологічна основа 
модернізації екологічної системи інтенсивного типу. – С. 100. 

Розглянуто основні напрямки та сформульовано найважливіші зав-
дання становлення нової науково-навчальної дисципліни «Інноваційна 
екологія». Використано кількісні методи оцінки впливу щодо застосу- 
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вання інтенсивних методів використання виробничих ресурсів, у тому чи-
слі природних ресурсів, на ефективність економічних процесів. Дослі-
джено фінансово-економічні методи і механізми, які широко використову-
ються в системі державного і муніципального регулювання екологічних 
інноваційних процесів.  

Ключові слова: інноваційна економіка, інноваційна екологія, новий 
напрямок екологічної науки, теоретичні та практичні аспекти, науково- 
навчальна дисципліна, модернізація екологічної системи. 

 

Петрова І.П. Перспективи застосування державно-приватного 
партнерства як каталізатора економічного зростання. – С. 221. 

Досліджено тенденції розвитку державно-приватного партнерства у 
світі та в Україні. Проаналізовано готовність до впровадження державно-
приватного партнерства в Україні та виявлено проблеми його реалізації. 
Розглянуто характерні риси, підкріплені нормативно-правовою базою, 
структурних елементів механізму реалізації державно-приватного парт-
нерства в Україні. Обґрунтовано пропозиції щодо розвитку державно-при-
ватного партнерства.  

Ключові слова: державно-приватне партнерство, економічне зрос-
тання, тенденції розвитку, законодавство, механізм реалізації. 

 

Прокопенко Р.В. Аналіз перспектив галузей української економіки 
при виході з кризи. – С. 156. 

Встановлено, що найбільш перспективними галузями-локомоти-
вами в Україні є: сільське господарство, харчова промисловість та IT – га-
лузі, які вже зараз або найближчим часом можуть бути джерелом валют-
них надходжень; машинобудування, яке ще має потенціал, але потребує 
серйозної модернізації для переходу України в неоіндустріальну епоху; 
будівництво транспортної інфраструктури, що необхідна як для  викорис-
тання вигідного географічного розташування України, так і для розвитку 
внутрішньої торгівлі; будівництво доступного житла, яке дасть поштовх 
розвитку внутрішньої економіки і дозволить знизити відплив з України 
найбільш кваліфікованого і економічно активного населення.  

Ключові слова: українська криза, модернізація економіки, перспек-
тивні галузі, стратегія розвитку економіки, неоіндустріализація. 

 

Сташкевич І.І. Теоретичні аспекти опору персоналу організацій-
ним змінам на підприємстві. – С. 243. 

Здійснено аналіз понять організаційних змін та опору персоналу ор-
ганізаційним змінам. Визначено характеристики організаційних змін. 
Представлено класифікацію організаційних змін. Наведено чинники, які 
ускладнюють проведення організаційних змін на підприємстві. Розкрито 
роль та характеристики  лідерів у процесах організаційних змін. Описано 
процедури політики формування змін на підприємстві.  Причини та фак-
тори опору персоналу змінам досить різноманітні. Фактори можуть бути 
поділеними на певні групи: психологічні, соціальні, організаційні, профе-
сійні та економічні. 
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Ключові слова: опір, організаційні зміни, лідер, колектив, готовність 
персоналу до змін, мінімізація опору змінам, управління організаційними 
змінами, класифікація змін, фактори змін.   

Столяров В.Ф., Артеменко Д.М. Удосконалення методики визна-
чення ринкової вартості комерційного банку на основі дохідного підходу. – 
С. 129. 

Запропоновано методичний підхід, завдяки якому недостатність ре-
гулятивного капіталу відповідатиме обсягу необхідної докапіталізації ко-
мерційного банку. Аналітично обґрунтовано відповідні алгоритми та ме-
тоди статистичних розрахунків грошових потоків у прогнозному періоді. 
Розкрито суть методу дисконтування грошового потоку. 

Ключові слова: ринкова вартість, кредитна операція, оціночні про-
цедури, підхід до оцінки, кредитний портфель, ризик кредиту, дисконт, за-
безпечення, принципи оцінки. 

 

Турлакова С.С. Рефлексивні моделі поведінки агентів управління у 
процесі прояву стадності на підприємстві. – С. 165. 

Відзначено наявність проявів стадної поведінки у процесі взаємодії 
агентів управління на підприємствах. Розглянуто відповідні рефлексивні 
моделі поведінки. Описано основні параметри взаємодій з урахуванням 
проявів стадності у поведінці, побудовано функції рефлексивного вибору 
агентів управління. Визначено необхідність рефлексивного управління 
процесом прийняття рішень агентів на підприємствах у рамках визначених 
параметрів та моделей. 

Ключові слова: стадна поведінка, модель, функція рефлексивного 
вибору, агент управління, підприємство. 

 

Фроліна К.Л. Наукові засади державного регулювання інвестицій-
ної діяльності у будівельній сфері України. – С. 257. 

Проаналізовано тенденції та сучасні структурно-динамічні зру-
шення у формуванні інвестиційного середовища у будівництві, ключові 
напрями інвестування будівельної сфери України, досвід зарубіжних країн 
у регулюванні інвестиційних процесів у будівельній сфері. Розроблено ос-
новні елементи і моделі стратегії поліпшення інвестиційного потенціалу 
будівельної сфери, запропоновано методичні підходи до впровадження 
механізму державно-приватного партнерства в інвестиційну діяльність у 
будівельній сфері та до розробки програм інвестиційного забезпечення бу-
дівельної сфери країни (регіону). 

Ключові слова: інвестиції, будівельна сфера, державне регулю-
вання, інвестиційна діяльність, інвестиційна активність, державно-прива-
тне партнерство. 

 
 

  


